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G1 Sdruzend hustota ndhodného vektoru (X,Y) je rovna
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Uréete marginalni rozdéleni, rozhodnéte, zda jsou X a Y nezavislé a napiste korela¢ni matici.

G2 Ndhodny vektor (X, Y) md rovnhomérné rozdéleni na jednotkovém kruhu. Naleznéte marginélni rozdélent,
rozhodnéte o nezavislosti X a Y a spoctéte EX, EY.

G3 Nahodny vektor (X,Y) ma hustotu danou vzorcem
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Urcete margindlni rozdéleni veli¢in X a Y, stfedni hodnotu E(X, Y') a kovariant. Jsou veli¢iny X, Y nezavislé?
G4 Nahodny vektor (X,Y) ma hustotu danou vzorcem
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Urcete margindlni rozdéleni velicin X a Y a stfedni hodnotu E(X,Y"). Jsou veli¢iny X, Y nezdvislé?



